



**Требования к оформлению тезисов докладов и выступлений в материалах
Всероссийской научной конференции с международным участием
«Региональные столицы России — точки опоры и роста»,
20–22 сентября 2023 г., г. Екатеринбург и г. Пермь**

Объем текста: не более 10 000 знаков включая пробелы (0,25 п.л.)

Текст должен быть набран в текстовом редакторе Word в формате .doc или .rtf. Шрифт Times New Roman, размер шрифта – 12 pt. Междустрочный интервал – полуторный. Все поля – 20 мм. Абзацный отступ – 1,0 см. Выравнивание основного текста – по ширине. Все слова внутри абзаца разделяются только одним пробелом. Перед знаком препинания пробелы не ставятся, после знака препинания – один пробел. Не допускаются: два пробела подряд или более; формирование красной строки с помощью пробелов.

Перед тезисами указывается код УДК. Его можно определить на сайтах <http://www.udk-codes.net> или <http://www.naukapro.ru/metod.htm> и др.

После указания авторов дается сноска, в которой должны содержаться фамилия, имя, отчество (полностью), полное название места работы (с указанием страны и города), ученая степень, адрес электронной почты. Если все авторы работают в одном учреждении, можно не указывать место работы каждого из них отдельно; адреса электронной почты обязательны для всех соавторов.

После названия тезисов даются краткая аннотация (не более 400 печатных знаков с пробелами) и 3-6 ключевых слов/словосочетаний.

Ссылки в тексте оформляются в квадратных скобках [1], при необходимости с указанием страниц [1, с. 21]. Сноски пояснительного характера, а также ссылки на архивы, рукописные собрания, газеты, статистические сборники и пр. должны быть выполнены автоматически. Они даются внизу страницы с использованием единой последовательной нумерации арабскими цифрами. В тексте номер такой сноски обязательно должен быть в верхнем регистре; цифра сноски в конце предложения ставится перед точкой.

Таблицы и рисунки размещаются по тексту (не выносятся в приложение). В тексте обязательно должны быть ссылки на рисунки и таблицы. Все рисунки и таблицы должны иметь номер и название. Название таблицы приводится над табличным полем слева, а рисунка – под рисунком по центру. Рисунки оформляются в редакторах, надежно совместимых с редактором Word.

Завершает текст библиографический список, оформленный в соответствии с ГОСТ 7.05-2008 (<http://protect.gost.ru>). Составляется в алфавитном порядке – *Фамилии И.О.* авторов оформляются курсивом. Заголовки на иностранных языках приводятся после отечественных. Фамилии иностранных авторов даются в оригинальной транскрипции.

Сокращение слов в библиографической записи на русском языке производится строго по ГОСТ Р 7.0.12–2011 «Библиографическая запись. Сокращение слов на русском языке. Общие требования и правила», на иностранных языках – по ГОСТ 7.11–2004 «Библиографическая запись. Сокращение слов и словосочетаний на иностранных европейских языках».

После списка литературы приводятся на английском языке: название статьи; фамилии и инициалы авторов, их ученые степени и звания, место работы; аннотация; ключевые слова.

Оргкомитет